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Lázár Dánie l , Laurinyecz Mihály és Bárdi Péter. A szegedi cserkészek legutóbb a gátakon segí-
t e t t ek Fotó: Gyenes Kálmán 

KÖSZÖNÉS 

m Köszönéskor a cserkészek bal kézzel fognak kezet, mert az közelebb van a 
szívhez. Jobb kézzel is máshogyan köszönnek, mint a „civilek": mutató-, 
középső és gyűrűsujjukat föltartják, hüvelyk- és kisujjukat pedig egymásra 
teszik. A három középső ujj értékrendjük három legfontosabb elemét - Is-
ten, haza, embertársak - jelképezi, még a két szélsővel azt fejezik kl: a 
nagyobb, az erősebb mindig védelmezi a kisebbet, a gyengébbet. 

kiállni. Ezek lehetnek elméletiek 
és gyakorlatiak is: például cser-
késztörténelmi, csomózási, tűz-
gyújtási, egészségügyi ismeretek, 
égtáj-meghatározás csillagok 
alapján vagy éppen növény- és ál-
latismeret - mondta az érettségi-
ző Lázár Dániel. A próbák ne-
hézsége szubjektív, valakinek 
ugyanis egyáltalán nincs hangja, 
mégis népdalokból kell „beszá-
molnia", ami emberpróbáló fel-

adat - tette hozzá Bárdi Péter, aki 
„civilben" a- szegedi egyetem bio-
lógushallgatója. Azt mondta, a 
kiscserkészeknek először három 
kisebb próbán kell átesniük, 
majd egy jelöltpróba következik, 
és végül újabb három. - Aki elég 
érett ahhoz, hogy ezeket megold-
ja, arra mondjuk, hogy hétpróbás 
cserkész - magyarázta mosolyog-
va Laurinyecz atya. 

- Ez itt egy próbajelvény, ez pe-

dig a rangjelzés - mutatta Péter az 
ingzsebére varrt „sráfokat". A 
nyakkendőcsíkok és a rajta lógó 
fagyöngyök száma is fontos, és itt 
van még a többi kiegészítő is -
folytatta a huszonéves cserkész. 
Mindhármuk ingén ott a magyar 
koronával díszített sárga liliom, a 
Magyar Cserkészszövetség jelké-
pe, ami az egységes cserkészszim-
bólum, a lila liliom nemzeti vál-
tozata. A „liliomosok" legutóbb a 
gátakon segítettek: pár hete Sze-
ged környékén hetven cserkész 
töltötte a homokzsákokat. 

A cserkész élete persze nem 
csak az erőpróbákról szól: négy-
évente megtartott világtalálko-
zóikon - ahol akár negyvenezren 
is összegyűlnek - sokkal inkább 
a játéké, a természetjárásé, az is-
merkedésé és a nemzeti kultúr-
kincs bemutatásáé a főszerep. 

TOMBÁCZ RÓBERT 

Szeptembertől átépítik a Móra-múzeumot 

Akadálymentesítés, 
büfé, ldíma, világítás 
Aláírták tegnap a szegedi Móra Ferenc Múzeum uniós támogatási 
szerződését. A 224 millió forintból szeptembertől egy év alatt 
megújul az intézmény. 

- Kis lépés a magyar múzeumok 
történetében, de óriási ugrás a 
Móra Ferenc Múzeum életében 
az előttünk álló 224 millió forin-
tos beruházás - fogalmazott teg-
nap az uniós támogatási szerző-
dés aláírásakor Vörös Gabriella 
igazgató. Matisz János, a VÁTI 
Magyar Regionális Fejlesztési és 
Operatív Kht. vezetője hozzátet-
te, az intézmény látogatóbarát 
átépítésre nyerte az összeget. 
Nagyobb részét, 214, 5 millió fo-
rintot az Európai Unió Regioná-
lis Fejlesztési Alapja állja. A több 
mint 11 millió forintos önerő fe-
lét a fenntartó megyei önkor-
mányzat és a Belügyminisztéri-
um biztosítja. Marosvári Attila, a 
megyei önkormányzat alelnöke -
civilben a közgyűjtemény törté-
nésze - hangsúlyozta, a régió leg-
tekintélyesebb múzeumában az 
elmúlt négy év alatt közel félmil-

liárd forintos fejlesztés zajlott. 
Megújult a múzeum főépüle-
tének külseje és a Fekete Ház 
homlokzata. 

A múzeum átépítése szep-
temberben kezdődik és a tervek 
szerint egy éven át tart majd. A 
kiállítótermekbe a kor követel-
ményeinek megfelelő világítást 
és klímaberendezést szerelnek 
fel. Az állandó kiállításokon 
érintőképernyős számítógépek 
tájékoztatnak több nyelven. A 
látogatók kényelmét új ruhatár, 
mosdó és pénztár szolgálja, va-
lamint múzeumi bolt és kávézó 
nyílik. A kerekes székesek be-
jutása is megoldódik, az alag-
sortól az emeletig akadálymen-
tesen közlekedhetnek a moz-
gáskorlátozottak. Az épületben 
szelektív szemétgyűjtőket he-
lyeznek el. 

D.T. 

Ferdinandy György 
Szegedre látogat 
A Szegedi Tudományegyetem 
Hispanisztika Tanszékének 
meghívására Szegedre látogat 
ma a Latin-Amerikában élő író, 
Ferdinandy György. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A Puerto Ricóban élő magyar 
prózista és irodalomtörténész 
16 órától a SZAB-székházban 
tart előadást Európai írók egy 
trópusi egyetemen címmel. Ezt 
követően bemutat ják Chica, 
avagy A trópusi lány című nem-
régiben megjelent regényét. Ezt 
és korábbi köteteit 17.15-től 18 
óráig a Sík Sándor könyvesbolt-
ban dedikálja olvasóinak. Ferdi-
nandy 1935-ben Budapesten 
született, átélte a német meg-
szállást, a nyilasuralmat, majd a 
Rákosi-rezsim alatt polgári szár-
mazása miatt szorították hát-
térbe. Az 1956-os forradalom 
után a megtorlás elől külföldre 
menekült, és a Strasbourgi 
Egyetemen szerzett irodalom-
történetből doktorátust. 

1964-ben Puerto Ricóba költö-
zött, ahol egy évtizeden át az ál-
lami egyetem tanára volt. 
1985-ig a Szabad Európa Rádió-
nak is dolgozott. 

„Talán sokan vagyunk, akik 
ennyire távoli világban kevéssé 
találnánk föl magunkat . Nem 
ügy ő, aki feltűnő életszereteté-
vel, kalandvágyó természetével 
a világ minden pont ján ot thon 
van, és mégis magyar. Megírja 
'56-ot, francia feleségét, a tró-
pusi „öregmagyarokat", sokak 
szerelmét, életét, mindazok 
történetét, akik a huszadik 
század közepén honta lanná 
válva szétszóródtak a nagyvi-
lágban. 

Mint önmaga - mondhatná 
bárki. De nem lenne igaza. 
Mert Ferdinandy György haza-
tért, akárcsak Odüsszeusz. Ha-
za tudott térni. Várt rá a szülői 
ház, a testvére, a barátok, és 
várta a magyar irodalom" - kö-
szöntötte tavaly, 70. születés-
napján az Új Ember című kato-
likus lap. 

A „liliomosok" csak bal kézzel fognak kezet 

Hétpróbás cserkészek 
Jövőre százéves lesz a nemzet-
közi cserkészmozgalom, amely-
nek népszerűsége máig töret-
len. A szegedi kerületvezető sze-
rint a mozgalmas programok, a 
nehéz kihívások és a természet-
szeretet vonzza a fiatalokat ma 
is a cserkészethez, ami kreatív 
és segítőkész felnőtteket nevel a 
kamaszokból. 

(övóre lesz száz éve, hogy egy an-
gol tábornok, Róbert Baden-Po-
wel megalapította a cserkész-
mozgalmat, ami néhány éves ké-
séssel Magyarországon is nép-
szerűvé vált a fiatalok körében. 
Nem sokkal később kialakult a 
mai napig érvényes területi fel-
osztás: Csongrád, Békés megye 
és Bács-Kiskun déli része alkotja 
az V. cserkészkerületet, amely-
nek vezetője a szegedi Lauri-
nyecz Mihály, a Tátra téri katoli-
kus templom plébánosa. 

A cserkészegyenruhába bújt 
atya és két fiatalabb társa a plé-
bánián fogadott bennünket, a 
hátuk mögötti falon gyönyörű 
ikon: Szent Györgyöt, a cserké-
szek védőszentjét ábrázolta. En-
nek kapcsán az atya hangsúlyoz-
ta: noha a katolikus egyházkö-
zösségek mindig alapvető szere-
pet játszottak a helyi cserkész-
csapatok megszervezésében, tá-
mogatásában, a cserkészet nem 
követel felekezeti vagy vallási 
egyneműséget. Nemcsak keresz-
tények állnak be közéjük, van-
nak zsidó, sőt muzulmán tagjaik 
is. A lányok ugyanúgy részt vesz-
nek a cserkészközösség életében, 
mint a fiúk: az V kerület hatszáz 
cserkészének például majd a fe-
lét a gyengébbik nemhez tarto-
zók alkotják. Az elnök elmondta: 
a fiatalokat főleg a mozgalmas 
programok, az élményszerű, sze-
mélyes tapasztalatokon alapuló 
tanulás és a nehéz feladatok 
vonzzák a cserkészethez. Az atya 
szerint sosem késó elkezdeni a 
kihívásokkal teli, vidám és ter-
mészetközeli életformát. 

A cserkészet ugyanis nemcsak 
mozgalom, hanem életforma is, 
amiben - a hitelvek mellett - a 
legfontosabb szerepet másoknak 
és maguknak való segítségnyúj-
tás, a kreativitás és a magas szin-
tű, de életkorhoz szabott problé-
mamegoldó készség játssza. A 
„cserkészszamárlétra" megmá-
szásához különféle próbákat kell 
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egy hűséges társat! 
Kidobott kutyák várják befogadóikat, hogy 

életük jóra fordulását meghálálhassák. 
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Az asztal ter í tőtől a h ig ién ikus szemeteszsákig 

Hok-Plastic: 
a korszerű szemeteszsák új neve 

Végre hazai gyártásban is megjelenik a piacon a higiénikus, zárószalaggal ellátott szemeteszsákok új 
generációja. Jé hír, hogy az eddig jobbára távolkeleti importból érkező terméknek hazai versenytársa 
született. A műanyagipari csomagolóanyag-gyártás piacán működő Hok-Plastic Kft. új, korszerű gép-
sor üzembeállításával szeretné növelni piaci részesedését. Horváth Csaba ügyvezető a cég múltjáról 
és törekvéseiről számolt be. 

Az idén tizedik születésnapját 
ünneplő Hok-Plpstir Kft. meg-
alakulása óta a műanyag alap-
anyagú csomagolóeszközök 
gyártásával foglalkozik. A cég 
fő profilja ipari és háztartási 
célú csomagolóanyag gyártás. 
Társaságunk nagy hangsúlyt 
fektet az innovációra. Feldol-
gozói- és gyártókapacitásun-
kat öt év alatt harmincszorosra 
növeltük úgy, hogy a termék 
palettát a korszerű eszközök-
kel gyártott magas minőség és 
változatos kínálat jellemezze. 
A feldolgozás során létrejövő 
termékeink a reklámtáskák, 
tasakok, zsákok, szemeteszsá-
kok, zsugor- és stretchfóliák 
különböző méretben, színben 
és szakítószilárdsággal, igény 
szerint reklámfelirattal ellátott 
változatban is. 
A folyamatos technológiai fej-
lesztés újabb állomásaként Ma-
gyarországon elsőként állítot-
tuk üzembe az új, bebúzható 
szájú szemeteszsákot gyártó 
gépsorunkat. 

M i é r t r e n d e l j e n 

a H o k - P l a s t i c - t ó l ? 
Mert pontosan, határidőre kapja meg 
megrendelését 
Mert megbízható minőséget kap 
Mert jó áron vásárolhat 
Mert egyedi igényeit is teljesítik 
Mert üzletkötői az egész országot 
behálózzák 
Mert a legjobb megoldás mellett a 
leggyorsabbat Is a Hok-Plastic szállítja 

• Horváth Csaba 

- Milyen eszközökkel segítik 
a termék piaci megjelenését? 
A behúzható szájú szemetes-
zsák marketinges támogatását 
az Impressio Ideál Kft. szervezi. 
A meghatározott célcsoportok 
felé reklámkampány kereté-
ben a TV2, MTV1, National 
Geographic, Viasat3, Sport 1 és 
Spectrum tv csatornákon 20 és 
10 mp-es reklámspotokkal, a 
nyomtatott médiában szakla-
pokban és helyi lapokban 
megjelenő hirdetésekkel, PR 
interjúkkal, a nagy vásárlói 
célcsoportok felé DM levélkam-

pánnyal, valamint webes meg-
jelenéssel támogatjuk. 
A technológiai innováción túl 
kiemelt figyelmet fordítunk a 
humánerőforrás képzésére, a 
telephelyfejlesztésre és az érté-
kesítési hálózat kialakítására is. 
Üzletkötőinkkel Magyarország 
egész területén jelen vagyunk. 
A szállítmányozást saját ha-
szongépjármű parkkal bizto-
sítjuk. 
A rendszeres nagyvásárlóink 
számára a minőségen túl lét-
fontosságú a poutos szállítás, 
ezért rendeléseiket saját ka-

mion parkkal teljesítjük bel- és 
külföldön egyaránt. 
- Mit tesznek a minőségi 
követelmények érdekében? 
A piacon maradáshoz elenged-
hetetlen a garantált minőség. 
Ennek biztosítására 2004-ben 
bevezettük az ISO minőség-
irányítási rendszert a teljes 
gyártási vertikumra. Vállal-
kozásunk a környezet védelme 
érdekében zárt technológiai 
rendszerben működik. A kelet-
kezett műanyag hulladékot ma-
radéktalanul újrahasznosítjuk. 

(X) 
Hirdetési információ: CSÁKY A H I L A 30/505-3333 


